



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Hokejbalová reprezentace mužů míří na Slovensko s novým hlavním partnerem v zádech

**Úřadující mistři světa, reprezentace ČR v hokejbalu, zajíždí tento víkend do Bratislavy, kde dvakrát změří síly s bronzovým týmem posledního šampionátu Slovenskem.**

Vrcholí tak dvouletý přípravný cyklus před blížícím se Mistrovstvím světa, které je na programu 2. – 9. června v kolébce hokeje a hokejbalu kanadském St. John's.

Doposud finančně nejnáročnější MS v historii hokejbalu z pohledu České republiky (výprava společné mužské a ženské reprezentace čítá cca 60 osob) není snadným oříškem pro Českomoravský svaz hokejbalu. O to více těší zpráva, že k tradičním hlavním partnerům reprezentace Reebok a Střída sport se tento týden zařadila významná firma, která je již v hokejbalovém prostředí zabydlena v klubovém měřítku.

Mezi hlavní partnery reprezentace se zařadila firma **AUTOSKLO – H.A.K. spol. s r.o.**, jejíž jednatel Pavel Antoch nám sdělil: „*Sledujeme hokejbalové prostředí delší dobu, doposud jsme se pohybovali na klubové úrovni, ale i já osobně jsem měl možnost vidět MS v hokejbalu a při vzpomínce na finále v Plzni 2009 mám v srdci stále velký zážitek. Je nám ctí spojit své jméno s národním týmem a věřím, že naše zapojení bude pro českou reprezentaci prospěšné.*“

Jak blízko je sen o zlatém hattricku v titulech mistrů světa může napovědět právě už následující víkend v Bratislavě. Svěřenci Drahomíra Kadlece a Rostislava Kurfürsta sehrají v hale v Gajarech utkání v sobotu 2. března od 17:00 a odvetu v neděli 3. března od 10:30.

Nominace na přípravná utkání se Slovenskem:

**Brankáři:** Jan Šimara (Letohrad), Leoš Gerlich (Kert Park)

**Obránci:** Michal Dědič, Tomáš Kudela, Radek Soukup (všichni Kladno), Miroslav Růžička, Daniel Prášek (oba Ústí nad Labem), Josef Blažek (Vlašim), Martin Vašek (Karviná), Tomáš Háek (Pardubice)

**Útočníci:** Jan Krτίčka, Martin Kruček, Lukáš Plzák (Kert Park), Michal Průcha (Plzeň), Daniel Hnízdil, Radek Šíma (Kladno), Tomáš Wróbel (Karviná), Lukáš Hudeček, Pavel Dušek, Libor Topolánek (všichni tři Vlašim), Aleš Kypet (Most), Ondřej Lux (Letohrad)

